



明晚7星彩奖池为3亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

超3000人展演

公益体彩助力全国老年人太极拳健身大联动主会场活动

记者从广东省体彩中心获悉,5月19日,由中国老年人体育协会主办的中国体育彩票·2024年全国老年人太极拳健身大联动主会场活动在广东佛山市南海区听音湖举行。来自佛山市的3000多名太极运动爱好者共聚西樵镇,一招一式间展演出了武术魅力。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 袁奕敏 佛山体彩



国家级传承人、世界冠军齐聚

佛山市,有着深厚的武术根基,是龙狮源地、飞鸿故里,这里崇文尚武、耕读传家。中国体育彩票·2024年全国老年人太极拳健身大联动主会场落户于此,是佛山市持续激活“十大传统文化”之功夫文化又一重要举措,助力佛山市“百千万”工程走深走实,推动功夫文化的传承与发展。

中国老年人体育协会主席雷军、广东省体育局局长崔剑、广东省老年人体育协会主席唐国忠、广东省武术协会主席田新德、佛山市副市长文曦、佛山市南海区区长王勇等出席本次活动。

国家级太极拳非物质文化遗产传承人崔仲三、翟世宗,太极拳名家和有禄、张东武,太极拳世界冠军王二平、杜昊滢、郭伊纳在现场展示高超的武艺。太极爱好者个个都精神抖擞、神采奕奕、行云流水,一舒一展间展演太极推手和八法五步的武术魅力,以传递健康和快乐为宗旨,以柔和之理传豪迈之气,在武术传承与创新的交融中感悟国粹太极拳的魅力与生命力,见证中华优秀传统文化的时代新生。活动当天还举行了太极拳科学健身大讲堂和太极拳专家进基层活动,为佛山市的老年人提供一次难得的学习机会,也进一步推动太极拳在当地的普及和发展。

来自佛山三水区、今年58岁的何阿姨一大早与9名队友来到活动现场,展示太极拳。“其实我才习练太极拳两个多月,但习练后,身体变好了。能参加这次活动,非常开心,大家互相交流,场面也非常震撼。”何阿姨兴奋地说,在现场跟“偶像”王二平一起共“武”太极拳,非常高兴、难忘。

佛山超10万人参与太极拳训练

为加强老年人科学健身指导,佛山市持续开展太极拳三进工作即进景区、进街区、进商圈,推动各地广泛开展老

年人身边小型多样的体育健身活动,在全社会营造老年人健身氛围,推进体育强国和健康中国建设。目前全市有超10万人参与太极拳训练,共设有太极拳晨练点超250个,建有105个功夫角,形成浓厚的太极拳健身氛围。

活动适逢5月19日“中国旅游日”,众多太极拳爱好者和游客“跟着体育去旅游”,纷纷走进5A级景区西樵山和广东千古情景区,充分领略佛山优美风光和人文底蕴。当天,全国有超20个省市近30万人参与太极拳展演。广东省太极拳健身大联动将于6月至10月展开,全省21个地市、县(区)、乡(镇)、街道、村分别设立分站活动,佛山市组织近3万人参与展演活动,其中南海区展演人数超1万人,集中开展太极拳、剑、扇、器械等展示活动,在全省吸引群众广泛参与,将示范性活动与深入基层开展技术培训、技能指导相结合。

广东省体育局党组书记、局长崔剑表示,老年人体育工作是体育事业和老龄事业的重要组成部分,做好老年人体育工作,是推进体育强国和健康中国建设的题中之义,事关百姓福祉和社会和谐稳定。广东历来高度重视老年体育工作,广泛宣传老年“治未病”和“运动是良医”的健康观念,主动与养老服务跨界融合,把体育贯穿到“老有所养、老有所为、老有所乐”的全过程各方面,积极为促进老年人身心健康、延长老年人健康寿命、提供“银发经济增长”新动能作贡献。

崔剑呼吁社会各界积极应对人口老龄化带来的机遇和挑战,倡导以体育普及健康生活、优化健康服务、建设健康环境、发展健康产业,让老年朋友们共享改革发展成果、安享幸福晚年。

体彩助力保障老年人体育活动

国际武联把每年5月定为“世界太极拳月”。目前,太极拳已经传播到全



“武”动佛山南海

公益体彩助力全国老年人太极拳健身大联动主会场活动

开奖信息

超级大乐透 第058期

中奖号码 06 10 13 20 32 后区 01 02

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第133期

中奖号码 2 8 1

排列5 第133期

中奖号码 2 8 1 2 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

5697万元

5月13日至19日,当周7星彩开奖3期(第24054期至第24056期),通过5697万元销量,筹集2107万元公益金。当周销量比上年同期减少44万元,降低0.76%。当周开出2注500万元一等奖,分落上海、新疆。第24056期开奖结果后,7星彩奖池滚存2.98亿元。截至第24056期开奖结果,7星彩在2024年已开出32注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24124期至第24130期),通过3.39亿元销量,筹集1.15亿元公益金。当周销量比上年同期增加1363万元,增长4.18%。当周共有4期返奖率超过52%。当周排列5开奖7期(第24124期至第24130期),通过1.56亿元销量,筹集5786万元公益金。当周销量比上年同期增加1751万元,增长12.61%。当周开出657注10万元大奖,共有2期返奖率超过49%,其中5月15日开奖的第24126期返奖率达78%。截至第24130期开奖结果,排列5在2024年已开出21975注一等奖,其中包括15353注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.52亿元,筹集公益金1.94亿元。

深厚的武术底蕴和醒狮文化,成为西樵扬名世界的底气。2005年,西樵荣获国家体育总局授予“中国龙狮名镇”称号。每年在西樵山天湖公园举行的西樵“黄飞鸿杯”狮王争霸赛,近日还入选2022年广东省体育产业示范专案。经过超20年的深耕,“全国南北狮王争霸赛”和“世界华人狮王争霸赛”已成为在全国乃至世界范围具有较大影响力的赛事。

中国体育彩票·2024年全国老年人太极拳健身大联动(主会场)热情相聚于“中国武术之城”佛山南海,为国粹太极拳的传承和发展添上浓重的一笔,也为佛山打造“世界功夫之城”贡献了力量。